Magyar Állatorvosok Világszervezete Híradása

a 4. Tisztújító Közgyűléséről, 2011. november 18., Szováta
Az 1997-es megalakulásunk óta 14 év telt el. Hitvallásunk: a magyarság és az állatorvosi hivatás együttes vállalása, elfogadtatása, hírverése. Alakuló ülésünkön az elnöki beszámolóban az alábbi mondat is elhangzott: „Ha nem lesz, ami elválasztja a nemzetet, ha nem lesz mit egyesíteni, örömmel válik okafogyottá a szervezet. Még nem tartunk ott!”
Ez a rendezvényünk is azt bizonyította, hogy szervezetünk súlya térségünkben egyre erősödik, ami csak Karunk tagjai önkéntes hozzájárulásával valósítható meg. A Földünkön élő mintegy 5000 magyar állatorvos közel 10 %-a vett részt az idén Szovátán megtartott 4. Tisztújító Közgyűlésünkön. A Magyar Himnusz elénekelését követően Sidó Szilveszter felvidéki fafaragó művész kollégánk átadta címerünk majd egy méter átmérőjű, tölgyfába faragott mását közösségünknek, melyet a régiók képviselői lepleztek le. 

A közgyűlést köszöntötte Lezsák Sándor, a Magyar Országgyűlés alelnöke, Kelemen Atilla, Románia Országgyűlése Mezőgazdasági Bizottságának elnöke, Radu Roatis Chetan államtitkár, Románia főállatorvosa, és Csutak Nagy László, helyettes államtitkár, Románia helyettes főállatorvosa.
A jogi megfelelőségek teljesítése után az elnöki beszámoló következett. Szieberth István megemlékezett az elmúlt évek során elhunyt kollégákról, emlékeztetett a kari összefogás szép példáira, a kárpátaljai és székelyföldi árvízkárosultak számára rendezett sikeres adománygyűjtésre, és más támogatásokra, kitért a Világszervezet 14 éves munkájára, melynek eredményeként 2011-ben a Világszervezet nyerte el a Magyar Vidékfejlesztési Miniszter által évente egy szervezetnek odaítélhető Tolnai Sándor Díjat. Példaként hozta föl a díj névadójának úttörő szerepvállalását, melynek eredményeként, ha rögös úton is, de kifejlődött a ma nemzetközileg is elismert, 224 évre visszatekintő magyar állatorvosképzés. Megemlékezett arról, hogy a 2011-es év az „állatorvos év”, az állatorvosképzés lyoni kezdetének 250 éves évfordulója. Kifejtette, a Világszervezet tagsága lehetőség is, de kötelezettség is!
Az elnöki beszámolót követően Puha Sándor, a Számvizsgáló Bizottság elnöke, és Buják Dávid, a Világszervezet Hallgatói Tagozatának elnöke számoltak be a Közgyűlésnek, majd az Alapszabály módosítása következett.  Az elnök által előterjesztett módosító javaslatokat a közgyűlés elfogadta. 
A régióelnökök beszámolóját tevékenységükről, a régió-választások eredményéről a Közgyűlés elfogadta, majd titkos szavazással a közgyűlés Szieberth Istvánt újraválasztotta a Magyar Állatorvosok Világszervezete elnökének. 
Az esti fogadáson Bognár Lajos helyettes államtitkár mondott köszöntőt. Répás Zsuzsanna nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár repülőgépe a marosvásárhelyi sűrű köd miatt nem kapott leszállási engedélyt, így Ő nem tudott résztvenni közgyűlésünkön – szándékát is köszönjük. 

Az elmúlt időszakban a Világszervezetért sokat tett kollégák díszoklevelet vehettek át: Románia: Barbu Aurel, Filep Kálmán, Hégető Levente, Sinka István, 
Szlovákia: Sidó Szilveszter, 
Szerbia: Szecsődi Ferenc, Csernetity Mátyás, Tót Géza, 
Ukrajna: Paládi Lajos
Magyarország: Fok Éva, P.Tóth György, Puha Sándor, Pósa Roland, Sziebert Gergely.

Végezetül az Elnök megköszönte az erkölcsi és anyagi támogatásokat. 
Az elnökség megválasztott további tagjai:

Magyarországi Régió: Fok Éva; Sótonyi Péter, Szelényi Zoltán

Romániai Régió: Csécs Csaba, Fegyverneki Sándor

Ukrajnai Régió: Puhkán Erika

Szerbiai Régió: Horváth József

Szlovákiai Régió: Pleva László

Székesfehérvár, 2011-12-17
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