A MAGYAR ÁLLATORVOSOK VILÁGSZERVEZETE 

HÍRADÁSA 
Csillagok között, avagy WEVA Kongresszus Budapesten

A Budapesti Kongresszusi Központban október 3-5-én tartották a WEVA (World Equine Veterinary Association) 13. Kongresszusát. Az esemény a WEVA (Lógyógyász Állatorvosok Világszövetsége), a MÁVSZ (Magyar Állatorvosok Világszervezete) és a HAEP (Magyar Lógyógyász Állatorvosok Egyesülete) közös szervezésében, a Blaguss Iroda közreműködésével került megrendezésre. 
A megnyitón – melyen Fazekas Sándor miniszter is résztvett - a WEVA megköszönte Ravi Reddy eddigi elnöklését és köszöntötte David Hodgsont, az új elnököt. 

Október 2-án egy előzetes, szemészeti workshop is volt, melyet Ann Dwyer és Bernhard Spiess tartott. A résztvevők az általános szemészeti beavatkozásokat és vizsgálati módszereket gyakorolhatták.

Az első nap délelőttjén még egy teremben folytak az előadások, de déltől beindult a gőzhenger. Három teremben, egy időben beszéltek az előadók úgy, hogy két rövid kávé- és egy ebédszünet szakította csak meg a mintegy két órás blokkok sorát. Így a három nap alatt, reggel nyolctól, este fél hétig 131 előadást láthattunk, melyet 123 bemutatott poszter egészített ki.

Az előadók közül 29-en diplomás tagjai valamelyik európai, vagy amerikai kollégiumnak. Sajnos hárman nem tudtak eljönni az eredeti tervben szereplők közül, de a „beugrók” is hasonló színvonalon tartották előadásaikat. 
Néhány előadót igencsak megdolgoztattak a szervezők, hiszen például Eric Parente, aki a lovak légzőszervi problémáinak egyik legnagyobb szakértője világszerte, hat előadást tartott, Sue Dyson, a sántaság-ismeretek királynője négyszer szerepelt, Patrick McCue, aki a szaporodásbiológia nagyágyúja, ötször volt hallható. Jörg Auer professzor (az Equine Surgery szerkesztője) sajnos, csak két előadással örvendeztetett meg minket, Laurie Goodrich, aki a coloradoi, ortopédiai kutató dream - team tagja, hárommal. Jean-Marie Denoix, a ló ortopédiai ultrahang vizsgálat koronázatlan királya élő lovon tartott egy kétórás demonstrációt, melyről nemcsak azt kell elmondani, hogy az ott látottakat már másnap használni tudtam a praxisomban, hanem azt is, hogy annyira élvezetes stílusban tartotta meg, hogy az felért egy színházi produkcióval. Minden külföldi előadót felsorolni és méltatni lehetetlenség lenne, ezért engedjétek meg, hogy a számunkra legörvendetesebb ténnyel, a magyar előadók felsorolásával folytassam.

Elsőként Sótonyi tanár úr tartott előadást, melyet nemigen kell részletezni, hiszen a Sótonyi név önmagában is garanciát jelent arra, hogy egy élvezetes előadás keretében megduplázódik anatómiai tudásunk. Szerepelt Farkas professzor is, aki a diplomások közé tartozik (DEVPC), kedvenc vektoriaról beszélt nekünk. Bodó Gábor, akit szintén nem kell bemutatni, már úgy tartotta az előadását (laparoszkópiáról), hogy svájci múltját maga mögött hagyva a friss-ropogós Lógyógyászati Tanszék és Klinika vezetőjeként állt a katedrára. Gábornak ezúton is szeretnék sok sikert a régi-új munkájához! A diplomások sorában két belgyógyászt köszöntenék: Bakos Zoltán végre megértette velem a lovak Cushing-kórjának (melyet ma Pituitary pars intermedia dysfunction - PPID-nek illik nevezni) kórtanát, ami nem kis feladat, tekintve, hogy egy bonyolult betegségről van szó. Nógrádi Nóra négy előadást is tartott. Ifjú üdvöskénknek szeretnék gratulálni a nagyon színvonalas és élvezetes prezentációkhoz. Veres-Nyéki Kata, aki az egyetlen diplomásunk nagyállat vonalon anesztéziában (Ambriskó Tamás mellett, akire kisállat fronton lehetünk büszkék), a fájdalom felismeréséről és altatási vészhelyzetekről beszélt. Tóth Tamás, aki sebész diplomát szerzett, és az Uppsalai Egyetemen vezeti a ló sebészeti szekciót, a sebkezelésről okított minket. Nagy Annamária két előadást tartott, a távlovakról és az MR vizsgálatokról. Kutasi-Korbácska Orsolya a nyugat-nílusi lázról, Makra Zita a szem fájdalmáról, Baska-Vincze Boglárka pedig a magzati jólét ultrahangos vizsgálatáról beszélt. A poszter szekcióban Tóth Péter, Sárdi Sára, Moravszky Letícia és Nyerges-Bohák Zsófia is képviselték hazánkat.
És, a hallgatóság.  494 regisztrált résztvevő volt, 49 országból (több mint egy  MTK meccsen). Ott volt többek közt Garry Norwood, a WEVA elnökségi tagja, igazi híresség amerikai lógyógyász állatorvosi körökben. Találkoztam Szentgáli Zsolttal, ami külön öröm volt, hiszen kisállat szemészként jött a lószemészektől tanulni. Péntek Gábor, az egyetemi lókórház korábbi vezetője szintén eljött, de már nem klinikusként, hanem a Zoetis képviseletében. Szerencsére majdnem mindenki,  a lovakkal komolyabb szinten foglalkozó állatorvoskollégánk jelen volt, aki nem, sajnálhatja. A kongresszus „kiegészítő” programja a Lázár Lovasparkban megrendezett vacsora és lovas bemutató volt.

Végezetül szeretnék köszönetet mondani a szervezőknek, kiemelve Makra Zita, Bába András és Szieberth István nevét.

Jean-Marie Denoix nem tudta befejezni a ló ultrahang demonstrációját, de megnyugtatta a résztvevőket, hogy két év múlva, a WEVA 14. Kongresszusán, Mexikóban folytatja – ott a helyünk! Mexikó pedig kapaszkodhat, hogy hasonló, színvonalas kongresszust szervezzen, mint a WEVA 13. Budapesti Kongresszusa volt.
És, ezek után, senki ne mondja nekem, hogy a 13 szerencsétlen szám!
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