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Magyar Állatorvosok Világszervezete 

Alapszabálya

A Magyar Állatorvosok Világszervezete demokratikus, az önkormányzatiság elvére épülő szervezet.

I. 
A társadalmi szervezet

neve: 
Magyar Állatorvosok Világszervezete, angolul: World Organization of Hungarian Veterinarians

székhelye: 
1078 Budapest, István utca 2.

címere : 
a földgömb rajzolata (a  tengerkék és a szárazföld sárgás-barna kontúrjaival), Magyarország felé szárnyaló fecskével. A címer körirata a felső félkörívben: Magyar Állatorvosok Világszervezete, a címer alsó félkörívében a Világszervezet angol neve: World Organization of Hungarian Veterinarians. A megnevezések között piros-fehér-zöld szalagfonat van.

2. Az egyesületet alapító tagjainak nevét és lakóhelyét tartalmazó tagnévsor az alapszabály 1. számú mellékletét képezi

3. Az egyesület honlapjának címe: www.mavsz.com
II.

Az egyesület célja, tevékenysége

1. Az egyesület célja:


A Magyar Állatorvosok Világszervezetének / a továbbiakban Világszervezet/ célja: 

országhatárokra és állampolgárságra tekintet nélkül, a meglevő állatorvos szervezetek és más intézmények bevonásával és támogatásával a magyarságtudat erősítése, a magyarságukat vállaló állatorvosok együttműködésének, kapcsolatrendszerének kiépítése
2. Az egyesület tevékenysége:

· az anyaországban és a világ más országaiban élő magyar állatorvosok kapcsolatrendszerének kiépítése és fenntartása
· a magyar állatorvosi hagyományok megőrzése és továbbfejlesztése,
· az állatorvosok társadalmi helyzetének, szellemi-anyagi megbecsülésének megismerése és javítása, az állatorvosi kar és tagjai érdekeinek védelme,

· a tagok kezdeményezésére szakmai és területi szervezetek létrehozása, céljaik megvalósításának segítése,

· a világban bárhol élő, magukat magyarnak valló állatorvosok név- és címjegyzékének összeállítása és naprakész vezetése,

· a magas színvonalú állatorvosképzés segítése a graduális és a posztgraduális képzés területén egyaránt, 

· a hazai és a nemzetközi tapasztalatcsere megszervezése, a gyakornoki képzés további lehetőségeinek megteremtése, a fiatal kollégák pályakezdésének, tudományos és gyakorlati munkájának segítése.

· a magyar állatorvosok színvonalas szaksajtóval és információs anyaggal való ellátása  

· tagjaival, valamint tagjai – és rendezvényei útján a magyarság történelmének széles körben történő megismertetése, s a nemzeti ünnepeken a méltó megemlékezés szervezése, az 56’-os forradalom és szabadságharcot méltóan bemutató relikviák gyűjtése és ehhez múzeum alapítása

III.

Az egyesület működésére vonatkozó általános szabályok

1. Az egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

2. A Világszervezet a területi elv alapján működik. Magyarország, Románia, Szerbia, Ukrajna, Szlovákia 1 - 1 régiót képez. 

3. Az elnökség a működés támogatására a régión belül további területi egységet/ket határozhat meg, ahol területi megbízottat kérhet föl a kapcsolattartásra és szervezésre. A területi megbízott tanácskozási jogú állandó résztvevője az elnökségi üléseknek.

IV. Tagdíj

1.
Az egyesület tagjai vagyoni hozzájárulásként tagdíjat fizetnek. A tagdíj éves összege 5000.- Ft, a hallgatók és nyugdíjasok esetében 2000.-Ft, amelyet a megalakuláskor a nyilvántartásba vételt elrendelő végzés jogerőre emelkedésétől számított 8 napon belül, ezt követően legkésőbb minden év március 31. napjáig kell egy összegben, az egyesület házipénztárába, vagy az egyesület bankszámlájára történő átutalás útján megfizetni.
2.
Az egyesület megalakulását követően újonnan belépő tag a tagsági jogviszonya keletkezésének évében a tagdíj időarányosan számított összegét a tagsági jogviszony létesítésétől számított 8 napon belül, ezt követően legkésőbb minden év március 31. napjáig köteles az egyesület házipénztárába vagy az egyesület bankszámlájára történő átutalás útján teljesíteni.
V.

A tagság

1. A Világszervezet tagja lehet minden, állatorvosi diplomával rendelkező, magát magyar származásúnak valló természetes személy, aki tagként jelentkezik, a Világszervezet célkitűzéseivel egyetért, az Alapszabályban foglaltakat rendelkezéseket elfogadja, s magára nézve kötelezőnek ismeri el.
2. A Világszervezet pártoló tagja lehet az a magyar, vagy nem magyar állatorvos, és az a világ bármely táján élő természetes személy, aki a Világszervezet célkitűzéseivel egyetért, az Alapszabályban foglaltakat elfogadja, és ezt írásbeli belépési nyilatkozattal kinyilvánítja. A belépési nyilatkozatban megjelöli, hogy a Világszervezetet milyen támogatásban kívánja részesíteni. A fölvételről az elnökség dönt, és erről a belépni szándékozót írásban értesíti.

3. A Világszervezeti tagságról (tag, pártoló tag) hozott döntés előtt az elnökség kikérheti a Világszervezet tisztségviselőinek, választott testületei tagjainak, illetve azoknak a tagoknak véleményét, akik a belépni szándékozóval egy munkaterületen végzik tevékenységüket, vagy egy országban élnek.

VI.

A tagsági jogviszony keletkezése

1.
Az egyesületi tagság az alapításkor az egyesület nyilvántartásba vételével keletkezik. Az egyesület megalakulását követően a tagság a belépési nyilatkozat elfogadásával keletkezik. A belépési nyilatkozatot az elnökséghez kell benyújtani, amely szerv a kérelem beérkezésétől számított 30 napon belül, egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással határoz a tagfelvételről. Határozatát annak meghozatalát követő 8 napon belül írásba foglaltan, igazolt módon kell megküldeni a tagfelvételt kérelmező számára. A tagfelvételi kérelem elutasítása esetén jogorvoslatnak helye nincs.

VII.

A tagsági jogviszony megszűnése
1.
A tagsági jogviszony megszűnik:


a./ A tag kilépésével.


b./ A tag halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével.

c./ A tag kizárásával.

2.
A tagsági jogviszonyát a tag az egyesület elnökségéhez címzett írásbeli nyilatkozatával bármikor, indokolás nélkül megszüntetheti. A tagsági jogviszony a nyilatkozatának az elnökséghez történő megérkezése napján szűnik meg.

3.
Az elnökség nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel kizárhatja az egyesület tagjai közül azt a tagot, aki jelen alapszabály rendelkezéseit, vagy a közgyűlés határozatát súlyosan vagy ismételten sértő magatartást tanúsít.

Kizárható a tag akkor is, ha hat hónapon keresztül elmaradt a tagdíj megfizetésével. A tagdíj megfizetésének elmulasztása miatt a tag csak akkor zárható ki, ha a legalább hat hónapos mulasztás elteltét követően az Elnökség írásban – igazolható módon, póthatáridő tűzésével, és a jogkövetkezményekre, azaz a kizárásra történő figyelmeztetéssel – felszólította a tagdíjhátralék teljesítésére, mely felszólítás a póthatáridőn belül is eredménytelen maradt.

A kizárási eljárást bármely tag vagy egyesületi szerv kezdeményezésére az elnökség folytatja le. A kizárási eljárásban a tagot az elnökség ülésére igazolható módon meg kell hívni, azzal a figyelmeztetéssel, hogy a szabályszerű meghívása ellenére történő távolmaradása az ülés megtartását és a határozathozatalt nem akadályozza. Az ülésen biztosítani kell számára a védekezési lehetőséget. Az ülésen a tag képviselővel is képviseltetheti magát. A tag kizárását kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az indokolásnak tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati lehetőségről való tájékoztatást. Az elnökség a kizárásról szóló határozatot a tagkizárási eljárás megindulásától számított 30 napon belül meghozza és 8 napon belül igazolható módon közli az érintett taggal.

VIII.

A tagok jogai

1.
Az egyesület tagja jogosult:


a./ az egyesület tevékenységében részt venni


b./ az egyesület szolgáltatásait igénybe venni


c./ a közgyűlésen részt venni, szavazati jogát gyakorolni, a közgyűlés rendjének megfelelően felszólalni, kérdéseket feltenni, javaslatokat és észrevételeket tenni


d./ az egyesület irataiba betekintetni


e./ arra, hogy az egyesület tisztségviselőjévé válasszák, amennyiben vele szemben jogszabályban meghatározott kizáró ok nem áll fenn.


A tag a közgyűlésen a szavazati jogát meghatalmazott képviselője útján is gyakorolhatja. A képviselő részére adott meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában írásba kell foglalni és azt a közgyűlés levezető elnökének a közgyűlés kezdetén átadni.
2.     A közgyűlésen valamennyi szavazásra jogosult tag egyenlő szavazattal rendelkezik.

IX.

A tagok kötelezettségei

1.
Az egyesület tagja:


a./ Nem veszélyeztetheti az egyesület céljának megvalósítását és az egyesület tevékenységét.


b./Köteles a tagdíjat annak esedékességéig megfizetni.


c./ Köteles az egyesület alapszabályának, a döntéshozó szervek határozatainak reá vonatkozó előírásait, rendelkezéseit betartani.


d./ Köteles a lakcímét annak megváltozását követő 8 napon belül az elnökséghez bejelenteni.

        e/ szellemi, erkölcsi és anyagi támogatással (művek, ösztöndíjak, előadások felajánlásával, adományokkal, stb.) köteles előmozdítani a Világszervezet céljainak megvalósítását 

2.  A pártoló tag jogai és kötelezettségei:

· részt vehet a Világszervezet munkájában, rendezvényein

· javaslatokat, indítványokat tehet

· vállalásait köteles teljesíteni

· a jogi személy pártoló tagok jogaikat és kötelezettségeiket a bejegyzett képviselőik útján gyakorolják, illetve teljesítik

· X.

· Az egyesület szervei
· a./ Közgyűlés

·    b./ Elnökség

a./ Közgyűlés

1.
A közgyűlés az egyesület legfőbb döntéshozó szerve. A Közgyűlést 20 tagonként választott 1 fő küldött alkotja. Régiónként minden megkezdett 20 tagra 1 fő küldött választható. A küldötteket a tagok vagy írásbeli nyilatkozattal, vagy ülésen, hiteles jegyzőkönyv alapján jelölik. 19 tag jelölésével a küldött megválasztottnak tekintendő.
A régiókban a szórványban élők képviseletére – ahol területileg indokolt ( 20 fős létszám alatt a régióelnök az elnökség jóváhagyásával rendkívüli küldöttet kooptálhat. A kooptált tagnak tanácskozási joga van.

A közgyűlésen a Világszervezet minden tagja részt vehet. Szavazati joggal a küldöttek rendelkeznek. A tagdíjhátralékban lévők szavazati és választójogukat nem gyakorolhatják, csak tanácskozási joggal vehetnek részt a közgyűlés munkájában. 

A pártoló tagok, a szervezetek képviselők útján, s a tagságukban felfüggesztettek ugyancsak tanácskozási joggal vehetnek részt a közgyűlésen.

2
A közgyűlés hatáskörébe tartozik:

a) az alapszabály módosítása;
b) az egyesület megszűnésének, egyesülésének és szétválásának elhatározása;
c) a vezető tisztségviselő megválasztása, visszahívása;
d) az éves költségvetés elfogadása, a tagdíj megállapítása;
e) az éves beszámoló - ezen belül az ügyvezető szervnek az egyesület vagyoni helyzetéről szóló jelentésének - elfogadása;
f) a vezető tisztségviselő feletti munkáltatói jogok gyakorlása, ha a vezető tisztségviselő az egyesülettel munkaviszonyban áll;
g) az olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet az egyesület saját tagjával, vezető tisztségviselőjével vagy ezek hozzátartozójával köt;
h) a jelenlegi és korábbi egyesületi tagok és a vezető tisztségviselők elleni kártérítési igények érvényesítéséről való döntés;
i) döntés mindazon kérdésben, amelyet jogszabály vagy alapszabály a hatáskörébe utal.
3.
A közgyűlés évente legalább egy alkalommal ülésezik.

4.
A közgyűlést az elnökség legalább 15 nappal az ülés időpontja előtt kiküldött meghívóval, elsődlegesen az egyesület székhelyére hívja össze írásban, igazolható módon. Írásbeli igazolható módon történő kézbesítésnek minősül: pl. ajánlott vagy tértivevényes küldeményként, továbbá a tagnak az elektronikus levelezési címére történő kézbesítés azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra kerüljön (elektronikus tértivevény).
A közgyűlési meghívó tartalmazza az egyesület nevét, székhelyét, a közgyűlés helyét, idejét és a javasolt napirendi pontokat. A napirendi pontokat a meghívóban legalább olyan részletezettséggel kell rögzíteni, hogy a szavazásra jogosult tagok álláspontjukat kialakíthassák. A közgyűlési meghívót az egyesület székhelyén és honlapján nyilvánosságra kell hozni. 

5.
A közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított 3 napon belül a tagok és az egyesület szervei az elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával. A napirend kiegészítésének tárgyában az elnökség 2 napon belül dönt. Az elnökség a napirend kiegészítését elutasíthatja, vagy a kérelemnek helyt adhat. Döntését, továbbá elfogadás esetén a kiegészített napirendi pontokat minden esetben annak meghozatalától számított legkésőbb 2 napon belül igazolható módon közli a tagokkal. 
Ha az elnökség a napirend kiegészítése iránti kérelemről nem dönt, vagy a kérelmet elutasítja, úgy a közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában, azzal, hogy a szabályszerűen nem közölt napirendben szereplő kérdésben csak akkor hozható határozat, ha valamennyi részvételre jogosult jelen van, és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárul.
6.
Az elnökség köteles a közgyűlést haladéktalanul összehívni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha

a./ az egyesület vagyona az esedékes tartozásokat nem fedezi;

b./ az egyesület előreláthatólag nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni; vagy
c./ az egyesület céljainak elérése veszélybe került.
Ezekben az esetekben az összehívott közgyűlésen a tagok kötelesek az összehívásra okot adó körülmény megszüntetése érdekében intézkedést tenni, vagy az egyesület megszüntetéséről dönteni. 
7.
A közgyűlés határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő szavazásra jogosult részt vesz. A határozatképességet minden határozathozatalnál vizsgálni kell. Ha a közgyűlésen megjelent szavazásra jogosult tagok létszáma nem éri el az 50 % + 1 főt, de nem kevesebb, mint a tagok 25%-a + 1 fő, a jelenlévők egyhangú igenlő szavazásával a közgyűlés változatlan napirenddel az Alapszabályban megfogalmazott jogok gyakorlásával megtartható.

8.
A közgyűlés megnyitását követően elsődlegesen meg kell állapítani a határozatképességet, vagyis az aktuális taglétszámhoz képest a megjelent és szavazásra jogosult tagok számát. A közgyűlés a napirendi pontok tárgyalását megelőzően egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással megválasztja a levezető elnök személyét, továbbá a jegyzőkönyvvezető és két jegyzőkönyv hitelesítő személyét, valamint szükség esetén a kétfős szavazatszámláló bizottságot.

9.
A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet a jegyzőkönyvvezető és a két jegyzőkönyv hitelesítő ír alá. A jegyzőkönyv tartalmazza a határozatok sorszámát, a döntésének tartalmát, időpontját és hatályát, illetve a döntést támogatók és ellenzők számarányát (ha lehetséges, személyét).

10.
A tagok határozatukat a határozatképesség megállapításánál figyelembe vett szavazatok többségével hozzák meg. A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,

a) 
akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére másfajta előnyben részesít;
b) 
akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;
c) 
aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;
d)
akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki az egyesületnek nem tagja;
e) 
aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy
f) 
aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.
11.
A közgyűlés határozatát egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. Az egyesület alapszabályának módosításához a jelen lévő tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges. Az egyesület céljának módosításához és az egyesület megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges.
12.
A közgyűlési határozatokat a levezető elnök a közgyűlésen szóban kihirdeti és az érintett tag(okk)al a határozat meghozatalát követő 8 napon belül írásban, igazolható módon is közli a határozatnak az egyesület honlapján történő közzétételével egyidejűleg.

13.
Az elnöknek rendkívüli közgyűlést kell összehívni, ha azt a tagok egyharmada, vagy az elnökség tagjainak többsége írásban az ok és a cél megjelölésével kéri.

14.
A közgyűlés - az elnök megválasztásának kivételével - nyílt szavazással, szótöbbséggel (a közgyűlésen megjelent tagok 50 %-a + 1 fő) dönt. 

Titkos szavazást kell elrendelni, ha a közgyűlésen megjelent szavazásra jogosult tagok 10 %-a azt kéri.

b./ Elnökség

1.
Az Elnökség a Világszervezet ügyintéző szerve. Hatáskörébe tartozik minden olyan kérdés, melyet az alapszabály nem utal a Világszervezet más választott szervezetének, tisztségviselőjének hatáskörébe.

Az elnökség 10 tagú: 9 tagját és az elnököt 4 éves időtartamra a Világszervezet tagjai közül a közgyűlés választja meg úgy, hogy az elnökségbe a magyarországi tagok 3 főt, a romániai tagok 3 főt, szerbiai, szlovákiai, ukrajnai tagjai 1-1 főt jelölnek. 

Az elnökség tagjai sorából 2 alelnököt választ. 

A magyarországi és a romániai elnökségi tagok közül egy - egy a magyarországi, illetve a romániai régió elnöke. A többi régióban az elnökségi tag az adott területen régióelnök.

A régióelnök – az elnökség tájékoztatásával és meghívásával – a régió ügyeit érintő kérdésekben szükség szerint régióülést hívhat egybe.  
Az elnökség kizárólagos hatásköre: a közgyűlések közötti időszakban az elnökség gondoskodik a közgyűlés határozatainak végrehajtásáról, és a szervezet az Alapszabálynak megfelelő működéséről, s erről a közgyűlésnek számol be.

Az elnökség jogköre mindenekelőtt:

· elfogadja, vagy elutasítja a tag, a pártoló tag belépési nyilatkozatát, 

· megtárgyalja és előkészíti a közgyűlés és a választmány elé kerülő tervezeteket és javaslatokat (így a tárgysorozat- és a napirendtervezetet is), 

· a Világszervezet céljainak elérése érdekében munkabizottságokat állíthat fel,

· a regionális, helyi vagy szakmai csoportok, szervezetek megalakításáról, csatlakozásáról (belépéséről) szóló döntést előkészíti választmányi ülési határozathozatalra,

· kezeli a Világszervezet vagyonát,

· alapítványokat létesíthet, ösztöndíjakat adhat, díjakat, másodlagos tevékenységként gazdasági társaságokat alapíthat, a V. fejezet kikötésével.

· méltányosságból mérsékelheti, vagy el is engedheti a tagdíjat, más felajánlást beszámíthat a tagdíj fejében,

· hazai és külföldi szervezetekkel, személyekkel megállapodásokat, szerződések kötése, közös állásfoglalások kiadása,

· az éves zárszámadás és költségvetés elfogadása, annak a választmány és a számvizsgáló bizottság elé terjesztése, 
· régióülések működési szabályzatának jóváhagyása, 
· a Világszervezeten belül alakult egyéb szervezeti egységek működési szabályzatának jóváhagyása
· az éves költségvetés és a zárszámadás megvitatása az elnökség és a számvizsgáló bizottság beszámolója alapján,

· a tagdíj megállapítása, 

· regionális, helyi vagy szakmai csoportok, szervezetek, szerveződések megalakításának, csatlakozásának, belépésének elfogadása,

· döntés a Világszervezet társult tagsági viszonyáról

· jóváhagyja a régióülések működési szabályzatát
· meghatározza a közgyűlések rendjét, s a tisztújítások választási szabályait 
Az elnökség üléseit legalább félévenként tarja. Az elnökséget az elnök hívja egybe. A tagok vagy a küldöttek egyharmadának vagy az elnökség többségének az ok és a cél megjelölésével történő kérésére az elnök köteles az elnökséget összehívni.

Az elnökség határozatképes, ha az elnök és legalább öt tag jelen van. 

Határozatait nyílt szavazással, szótöbbséggel hozza (az ülésen jelenlévő elnökségi tagok 50 %-a + 1 fő). Bármely tag kérésére titkos szavazást kell elrendelni.

Amennyiben az elnökség tagjai azt egyhangúan elfogadják, a távollévő elnökségi tag írásban, vagy elektronikus úton is nyilatkozatot tehet, szavazatát leadhatja, ez azonban az elnökségi ülés határozatképességét nem befolyásolhatja.

2. Az egyesület vezető tisztségviselői:


Az egyesület elnöke: dr. Szieberth István (anyja születési neve: Rácz Klára, lakóhelye: 1025 Budapest, Szépvölgyi út 144/B.)


Az elnökség tagjai: 

· Dr. Sótonyi Péter /alelnök/ 1143, Budapest, Stefania út 16. Magyarország

· Dr. Sikó Barabási Sándor 520036 Sfantu Gheorghe, str. Ciucului, nr. 149, Románia
· Dr. Szelényi Zoltán 2351 Alsónémedi, Fő út 12/a Magyarország
· Dr. Horváth József Ljube Sercera 51, Szabadka, Szerbia
· Dr. Balla László Eszeny, Dózsa György út 7. Ukrajna
· Dr. Pleva László 92502 Dolne Saliby 728, SK Szlovákia
· Dr. Szentkuti Farkas 400309 Kolozsvár (Cluj Napoca) Bartók Béla utca 11. Románia
· Dr. Pál Magos Ágoston Székelyudvarhely Lejtő út 47. Románia
· Dr. Sziebert Gergely H-8000 Székesfehérvár Donát utca 117. Magyarország
Az egyesület törvényes képviseletét az elnök látja el. A képviseleti jog gyakorlásának terjedelme: általános. A képviseleti jog gyakorlásának módja: önálló.

3.
Az elnökség hatáskörébe tartozik:

a./ 
az egyesület napi ügyeinek vitele, a hatáskörébe tartozó ügyekben a döntések meghozatala;

b./ 
a beszámolók előkészítése és azoknak a közgyűlés elé terjesztése;

c./ 
az éves költségvetés elkészítése és annak a közgyűlés elé terjesztése;

d./ az egyesületi vagyon kezelése, a vagyon felhasználására és befektetésére vonatkozó, a közgyűlés hatáskörébe nem tartozó döntések meghozatala és végrehajtása;

e./ 
a közgyűlés összehívása, a tagság és az egyesület szerveinek értesítése;

f./ 
az elnökség által összehívott közgyűlés napirendi pontjainak meghatározása;

g./ 
részvétel a közgyűlésen és válaszadás az egyesülettel kapcsolatos kérdésekre;

h./ 
a tagság nyilvántartása;

i./ 
az egyesület határozatainak, szervezeti okiratainak és egyéb könyveinek vezetése;

j./ az egyesület működésével kapcsolatos iratok megőrzése;

k./ az egyesületet érintő megszűnési ok fennállásának mindenkori vizsgálata és annak bekövetkezte esetén az e törvényben előírt intézkedések megtétele; és

l./
a tag felvételéről való döntés.

m/döntés mindazon kérdésben, amelyet jogszabály vagy alapszabály a hatáskörébe utal

4.     Az elnökség üléseit szükség szerint, de legalább félévenként egy alkalommal tartja. Az elnökségi ülést az elnök legalább 15 nappal az ülés időpontja előtt kiküldött meghívóval, elsődlegesen az egyesület székhelyére hívja össze írásban, igazolható módon. Írásbeli igazolható módon történő kézbesítésnek minősül: pl. ajánlott vagy tértivevényes küldeményként, továbbá a tagnak az elektronikus levelezési címére történő kézbesítés azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra kerüljön (elektronikus tértivevény).

Az elnökségi ülésre szóló meghívó tartalmazza az egyesület nevét, székhelyét, az elnökségi ülés helyét, idejét és a javasolt napirendi pontokat. A napirendi pontokat a meghívóban legalább olyan részletezettséggel kell rögzíteni, hogy az elnökségi tagok álláspontjukat kialakíthassák.

5.   Az elnökség határozatát – az alapszabály vagy törvény eltérő rendelkezése hiányában – egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. Az elnökség határozatképes, ha ülésén a szavazati jogában nem korlátozott elnökségi tagok több mint a fele jelen van. 


A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,

a) 
akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére másfajta előnyben részesít;
b) 
akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;
c) 
aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;
d)
akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki az egyesületnek nem tagja;
e) 
aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuló kapcsolatban áll; vagy

 f)      aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben.
6.
Az elnökség határozatait az elnökségi ülésen szóban kihirdeti és az érintett tag(okk)al a határozat meghozatalát követő 8 napon belül írásban, igazolható módon is közli a határozatoknak az egyesület honlapján történő közzétételével egyidejűleg.

7.   .     A Magyar Állatorvosok Világszervezetének elnöke:
Az elnököt 4 éves időszakra a közgyűlés választja meg, titkos szavazással. Az elnököt a közgyűlésen a tagok jelölik. A jelöltet a jelenlevők 20%-ának támogatásával a szavazó listára kell venni. 
Az Elnök képviseli a Világszervezetet bel- és külkapcsolatokban. Összehívja a közgyűlést, és összehívja és vezeti az elnökség üléseit. Javaslatot tesz az elnökségi ülések napirendjére és tárgysorozatára, gondoskodik az ott hozott határozatok végrehajtásáról. 

Akadályoztatása esetén kijelöli az őt helyettesítő elnökségi tagot. Ha ez elmarad, az elnöki jogkört az elnök akadályoztatása esetén az idősebb alelnök gyakorolja. Az elnök elhalálozása vagy egyéb tartós akadályoztatása esetén az idősebb alelnök az elnöki jogkört a következő közgyűlésig gyakorolja.

Az elnök a Világszervezet alkalmazottai fölött munkáltatói joggal rendelkezik.

8.
Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták. 
Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült. Nem lehet vezető tisztségviselő, aki közügyektől eltiltó ítélet hatálya alatt áll (Btk. 61.§ (2) bek. i) pont).  Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

9. Megszűnik a vezető tisztségviselői megbízatás:

a./ a megbízás időtartamának lejártával;

b./ visszahívással;

c./ lemondással;

d./ a vezető tisztségviselő halálával vagy jogutód nélküli megszűnésével;

e./ a vezető tisztségviselő cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával;

f./ a vezető tisztségviselővel szembeni kizáró vagy összeférhetetlenségi ok bekövetkeztével.

g/ a vezető tisztségviselő megbízatásáról az egyesülethez címzett, az egyesület másik vezető tisztségviselőjéhez intézett nyilatkozattal bármikor lemondhat. 

10.   A Számvizsgáló Bizottság:
A Számvizsgáló Bizottság ellenőrzi a Magyar Állatorvosok Világszervezete gazdálkodását. Évente ellenőrzi a költségvetés végrehajtását, és jelentését az elnökség elé terjeszti. A számvizsgáló bizottság kidolgozza ügyrendjét és azt az elnökség hagyja jóvá. A számvizsgáló bizottságba minden régióból 1 fő jelölhető bizottsági tagként. Tagjai sorából maga választja meg elnökét, aki összehívja és vezeti az üléseket.

11.   Állatorvostan-hallgatói Tagozat:

A Világszervezet hallgatói tagozatát az állatorvos-képző intézmények csoportjai alkotják. Régiónként, a régióelnök szervezésében működik. A kapcsolattartás feladatát a Tagozat által megválasztott régió-koordinátorok látják el. A koordinátorok 1 főt választanak maguk közül, aki az elnökkel és az elnökséggel tartja a kapcsolatot, az elnökségi üléseken tanácskozási joggal vehet részt. A koordinátorok a Világszervezet választmányi ülésein tanácskozási joggal vehetnek részt.

12.  A Világszervezet adminisztrációja:

A Világszervezet feladatai ellátására központi és regionális irodákat szervezhet. Az irodák működtetésére titkári posztot létesíthet.

13.  Szakbizottságok:
A Világszervezet célkitűzéseit érintő kérdésekben állandó vagy ideiglenes szakbizottságot hozhat létre. A szakbizottságok működési szabályzatuk alapján működnek, működési szabályzatukat az elnök hagyja jóvá.

XI.

A Magyar Állatorvosok Világszervezetének gazdálkodása:

A Világszervezet vagyona a befizetett tagdíjakból, felajánlásokból, egyéb forrásokból   

(ajándékozás, hagyaték stb.) származik. A Világszervezet céljai megvalósítása érdekében díjakat alapíthat, alapítványt tehet, az elnökség egyhangú határozatával másodlagosan végzett vállalkozói tevékenységet folytathat, valamint másodlagos tevékenységként gazdasági társaságokat alapíthat.

A Világszervezet tartozásaiért vagyonával felel. A tagok a tagdíj megfizetésén túl a Világszervezet tartozásaiért nem felelnek. 

Az utalványozáshoz az elnök -, akadályoztatása esetén a számlavezető banknál aláírási címpéldánnyal rendelkező egyik alelnök és egy elnökségi tag együttes aláírása szükséges.

XII.

A Magyar Állatorvosok Világszervezetének szabályzatai:

Az elnökség kidolgozza a működéshez szükséges szabályzatokat, és azokat a soronkövetkező közgyűlés elé terjeszti jóváhagyásra. A közgyűlési jóváhagyásig a szabályzat hatályosnak tekintendő.
A Világszervezet szabályzatait az Alapszabállyal összhangban kell kidolgozni, azok az Alapszabállyal ellentétes rendelkezést nem tartalmazhatnak.

XIII.

A Magyar Állatorvosok Világszervezetének átalakulása, megszűnése:

A 2013. évi V. törvény 3:83, 3:84 §-a alapján a Világszervezet csak más egyesülettel egyesülhet, illetve egyesületekre válhat szét. A jogutód nélküli megszűnés általános esetein túl az egyesület jogutód nélkül megszűnik, ha az egyesület megvalósította célját; vagy az egyesület céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és új célt nem határoztak meg; vagy az egyesület tagjainak száma 6 hónapon keresztül nem éri el a 10 főt.

XIV.
Záró rendelkezések:
1. A Magyar Állatorvosok Világszervezete bármely tisztségének megüresedése esetén a tisztségbe - az elnök kivételével -a választásokon a következő legtöbb szavazatot kapott jelölt lép.
2. Ha a VIII. 1. pontja nem alkalmazható és a két közgyűlés között bármely küldött megbízatása bármely okból megszűnik, az általa képviselt régió, ország tagjai - az általuk meghatározott jelölési eljárás során - új küldöttet jelölnek, akit a következő elnökségi ülés választ meg.
4. Egy-egy régió önmagában nem érvényesíthet sem az elnökségben, sem a közgyűlésben - még megfelelő létszám esetén sem - szavazati többséget. 
5. Világszervezet célkitűzéseinek megvalósítását személyes tevékenységükkel eredményesen támogató tagok és más személyek részére oklevelet, tárgyi jutalmat, világszervezeti kitüntető jelvényt adományozhat.
6. A világszervezeti tagság nem zárja ki más szakmai társadalmi szervezetekben a tagsági viszonyt, amennyiben annak alapszabálya nem ellentétes a Világszervezet céljaival, értékeivel és érdekeivel.

7. Az alapszabályban nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.) és az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (Ectv.) rendelkezései az irányadóak.
XV.

Alulírott, a Magyar Állatorvosok Világszervezetének elnöke igazolom, hogy a létesítő okirat egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel a létesítőokirat-módosítások alapján hatályos tartalmának.
Kelt: Budapest, 2016. július 13.

dr. Szieberth István

a Magyar Állatorvosok Világszervezetének elnöke

Tanú I.:                                                                                                        

Lakcíme:

Személyi igazolvány száma:

Tanú II.:                                                                                                        

Lakcíme:

Személyi igazolvány száma:
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